

乡村振兴齐鲁样板——村村有好戏

肥城首届“村BA”火热开赛

8支球队两两对决、激烈比拼



“村BA”在河口村开赛。 通讯员供图



农民趣味运动会的蒙眼击鼓环节。 通讯员供图

本报讯（最泰安全媒体记者 秦浩）运球突破、快速抢断、上篮得分……近日，肥城市首届“村BA”篮球赛在老城街道河口村灯光球场火热开赛。8支球队两两对决、激烈比拼，扣人心弦的角逐吸引全场目光。

据了解，“村BA”篮球赛属于肥城市“乡村振兴齐鲁样板——村村有好戏”两节、四集、四赛系列活动之一，受到广大群众的支持。“‘村BA’在家门口举办，让我们很激动。我们的队员有在家里务农的，也有在企业里工作的，大家因为这次赛事相聚在一起，亲身

感受乡村体育发展的速度。”参赛队员于磊说。

为进一步丰富群众文体生活、展现地方农产品特色，赛事期间，老城街道还同步举行了农民趣味运动会、农产品展销活动。在农民趣味运动会现场，手腕玉米粒、摘花生、蒙眼击鼓、袋鼠跳接力、拔河等趣味性赛事吸引了广大群众积极参与，大家在“农味”十足、妙趣横生的运动项目中你追我赶、相互协作，体验运动的乐趣，感受新农村的美好生活与文明乡风。

“我们村是山东省乡村振兴‘十百千’工程示范村，平时文化活动

就很多，像广场舞表演、电影放映、戏曲演出等，举办这次赛事更丰富了我们的体验，村里的文化活动越来越多，也越来越好。”河口村村民张盈盈说。

8支代表队109名参赛队员经历了2天12场激烈比拼，最终，肥城市老城街道河口村代表队获得“村BA”篮球赛总冠军。“老城街道将以此次赛事为契机，进一步推动文体活动与乡村振兴同频共振，以体育助力乡村建设、赋能农业发展、丰富乡村文化，让农村更繁荣、让农业更兴旺、让乡风更文明。”老城街道党工委书记王宜强说。

泰安交警强化宣传 方便群众寻找车位

本报讯（最泰安全媒体记者 赵峥）“双节”前夕，泰安市公安局交警支队各大队在辖区内积极开展“泰山易停”微信小程序宣传活动，方便群众快速寻找车位。

交警岱岳区大队联合11个镇（街）、19家收费停车场和5个景区景点管理单位，召开迎“双节”停车管理工作会议。会议发布了《“十一”国庆节假期停车管理六项重点工作》，督促相关单位规范停车管理。

交警高新区大队民辅警在辖区停车场、餐饮场所等区域设置交通安全宣传点，发放宣传资料，并组织宣传员深入辖区社区、企业、农村，向群众讲解“泰山易停”景区导航、停车缴费、加油充电、路内泊位、长租车位、无感支付、开放共享等功能及使用方法。

交警旅开区大队民辅警张贴“泰山易停”宣传海报，向游客、出租车司机及私家车主发放宣传单页；结合车辆违停专项整治行动，向群众讲解“泰山易停”的功能及使用方法。

泰安市首届

酒水文化节

JIUSHUIWENHUA

暨泰安市民金口碑酒类品牌大众推选活动

奖项设置

市民金口碑酒王品牌

市民金口碑奖

市民金口碑·最佳人气品牌

市民金口碑·最佳性价比品牌

市民金口碑·最佳收藏价值品牌

市民金口碑·最佳本土品牌

市民金口碑·最佳婚宴品牌

市民金口碑·最佳商务品牌

主办：泰安传媒集团

协办：泰安市饭店烹饪协会 泰安市餐饮行业协会

泰安市餐饮娱乐商会 泰安市酒文化研究会 泰安市信用协会

承办：泰安传媒集团策划与传播中心

金杯银杯不如口碑
酒界擂主由您作主

申报地址：泰山大街333号泰安传媒集团策划与传播中心 咨询电话：18864800211